

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лидия

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.04.2008 22:48:20

формирования заключения врача: 29.04.2008 12:43:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/32637/answer/32638>



Заключение врача

Уважаемая Лидия! Наличие эритроцитов в моче у ребенка - это повод для обследования - УЗИ почек, мочевого пузыря, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Ребенка надо показать урологу и нефрологу (для исключения гломерулонефрита). С уважением.